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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

проводят научно-практическую конференцию по теме «Музеи XXI века. Проблемы и инновации».


Планируются выступления и дискуссии по следующим вопросам:

· Музейная экспозиция XXI века: традиции, инновации и перспективы развития;
· «Трудные вопросы истории»: современные подходы к интерпретации и музейному показу;

· Роль краеведческих музеев в сохранении и популяризации культурно-исторического наследия регионов;

· Доступный музей: социальные проекты музеев, волонтерство, создание инклюзивной среды; 

· Музейный маркетинг: новые подходы к работе с целевыми аудиториями;

· Образование в музее: современные подходы в музейной педагогике;
· Музей и современные информационные технологии. Обеспечение доступа к культурному наследию и музейному фонду через виртуальные проекты (виртуальные музеи, электронные каталоги и пр.). 
Сроки проведения конференции: 21-23 ноября 2016 г. 

Место проведения: Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры «Тульский государственный музей оружия» (г. Тула, ул. Октябрьская, 2).
Условия участия в конференции: желающим принять участие в конференции необходимо прислать заявку (заполненную регистрационную форму) не позднее 20 октября 2016 г. на два электронных адреса: tgmo-konferenz@yandex.ru, nanikin@sovrhistory.ru. Расходы на проезд и размещение участников конференции в гостинице принимает на себя направляющая сторона.
В рамках работы конференции состоится организованная экскурсия на Куликово Поле с посещением нового музейного комплекса Государственного военно-исторического и природного музея-заповедника «Куликово поле».
Регламент работы: доклад – до 20 минут, выступление – до 10 минут, выступление в прениях – до 5 минут.











   Планируется издание сборника материалов. Электронные версии статей сдаются в оргкомитет конференции во время регистрации. Оргкомитет оставляет за собой право отбора выступлений на конференции и материала для публикации в сборнике. Приоритет отдается материалам, ранее не публиковавшимся, представляющим оригинальные научные исследования. В заявке желательно указывать проблематику выступления. Доклады и тексты для публикации в сборнике необходимо оформлять следующим образом: общий объем – не более 10 машинописных страниц, формат A4; шрифт Times New Roman; 12-й размер шрифта для текста и концевых сносок; 1,5-й межстрочный интервал). Дополнительная информация может быть получена на сайтах музеев: www.sovrhistory.ru; http://www.museum-arms.ru и по контактным телефонам: +79807279986 (Ученый секретарь Тульского государственного музея оружия Елена Игоревна Самарцева), +7 963 689 96 51 (Ученый секретарь Государственного центрального музея современной истории России Никита Владимирович Аникин). 
Государственный центральный музей современной истории России
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